

市慈善总会再添6个小额慈善冠名基金—— 以爱的名义,他们出一份力

昨天的市慈善总会特别热闹,新、老朋友接踵而至,他们都是为了设立小额慈善冠名基金而来。

新朋友是来自我市城中小学五(3)班的孩子。据班主任孟颖慧老师介绍,这次设立用于爱心助学的“梦之队”小额慈善冠名基金,起步资金1860元,正是班上22名同学暑期社会实践在荷兰街摆摊的义卖所得。

“我们义卖的物品多为文具,前期从组群、分组到明确分工、给物品定价,花了大约一周的时间。”班长张睿祺说,“让我们特别惊喜和感动的是,当荷兰街管理委员会知道咱们纯属义卖时,积极牵头,为我们挑选了4个市口较好的摊位。”

刘育彤、陈元、孙静妍是同学们中叫卖得最起劲的。“头一次摆摊,通过齐心协力卖出了近2000元,是咱们万万没有想到的。对于义卖所得,同学们商量后一致决定,一定要用在有意义的地方。”陈元说,“我妈妈的同事推荐了市慈善总会的小额慈善冠名基金,这一提议在同学们中传开后,大家一拍即合。”

老朋友则是广大读者们熟悉的南通报业传媒集团记者袁晓婕。2019年3月,她以2000元为女儿吴禹墨设立了“墨力成长基金”,这是市慈善总会的第22个小额冠名基金,以墨墨的名字命名,寓意“默默地奉献墨墨的一份力量,让爱陪伴墨墨成长”。今天再次前来,一方面是她准备为“墨力成长基金”继续注资,另一方面,她还带来了同在报社共事的朱文君、叶国、汤周燕等几位好友,以及一位经营药店的朋友张小东。在袁晓婕的推荐下,他们都以自己最重要的人的名义,设立了小额慈善冠名基金。

“今年疫情期间,爸爸把药店里仅存的紧

俏物资——口罩无偿捐赠,带给我很大触动。那时,我就暗下决心,一定要好好学习,将来靠自己的努力去帮助更多品学兼优却家庭贫困的同龄人。”趁着暑假最后的时光,就读于海门东洲国际中学的高二学生张丰久跟随父亲张小东一起来到市慈善总会,张同学主动提出,捐出自己攒了多年的3800元压岁钱成立“丰久基金”。

市慈善总会副会长兼秘书长沈华介绍,2018年9月,市慈善总会推出小额慈善冠名基金,使得公众设立慈善冠名基金的“门槛”大大降低。“公民个人(家庭、小团体)捐赠1000元就可以设立;单位、企业捐赠1万元就可以设立,能够很好地帮助普通市民实现爱心心愿。除了这一优点外,捐赠者还可以自行确定资助对象,参与慈善救助的全过程。”

8月26日,小额慈善冠名基金共添6名“新成员”,分别是“梦之队慈善基金”“朵汐慈善基金”“秋澄慈善基金”“丰久慈善基金”“琪天乐慈善基金”“树森慈善基金”。据了解,市慈善总会对每个小额慈善冠名基金单独建档记账,专款专用,接受基金设立人监督和财政、审计部门的审计。项目实施过程中,市慈善总会还会定期邀请设立人参与检查资金使用情况。同时,小额慈善冠名基金设立人自身因突发事件造成生活困难需要帮助,并符合市慈善总会救助条件的,可优先获得救助。截至目前,已有48家单位(个人、小团体)在市慈善总会设立小额慈善冠名基金48个,资金总额达到50.63万元。如果有爱心市民感兴趣,欢迎拨打爱心热线咨询:0513-59003198。

本报记者李彤

血费直免政策惠及我市434名患者 市区范围内累计直免血费36.18万元

本报讯 为贯彻落实《国家卫生健康委办公厅关于开展无偿献血者临床费用直接减免工作的通知》精神和省卫健委要求,我市已于2020年1月1日在全市范围内正式启动了临床用血费用直免工作。截至7月底,南通市区范围内累计直免患者约434例,累计直免血费36.18万元,极大地方便了患者,实现了“让信息多跑路,让群众少跑路”。

据了解,无偿献血者临床用血费用直接减免适用范围如下:凡在江苏省内献血,本人和其亲属(配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母)在省内用血,信息系统能查询到相关献血记录的可以在用血医疗机构根据《江苏省献血条例》相关规定直接减免用血费用。

无偿献血者临床用血费用直接减免原则:用血减免按“献血在前,用血在后”进行审核,以出院发票日期为准,出院当天献血视为“献血在先”;减免总金额不得大于发票中输血费用的金额;输血费中的配血费、输注费等不纳入减免范畴;自体输血费用不纳入减免

范畴;无偿献血者本人和其亲属用血减免采用双轨操作,即无偿献血者本人的用血减免不受其亲属累计用血减免的影响,无偿献血者本人用血减免过费用的,不影响其献血量累计。

《江苏省献血条例》有关规定:第二十七条,无偿献血者献血量累计达800毫升以上(含800毫升)的,终身享受免费用血;无偿献血者献血量未达到800毫升的,按本人献血量的三倍享受免费用血。无偿献血者的配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母需要用血的,其累计免费用血按献血者献血量等量提供。捐献造血干细胞的,本人终身享受免费用血;其配偶、父母、子女、兄弟姐妹及配偶的父母需要用血的,免费用血量累计按照800毫升提供。

下一步,南通市中心血站将进一步夯实血费直免工作,及时将最新的血费直免政策及网络操作规程通知到各家医院,全力打造市间、血站间及医院间的结算壁垒,全面实现信息的互联互通,为促进无偿献血事业的持续健康发展贡献一己之力。记者冯启榕

《江海晚报》 二手房广告

花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

1912711楼建143m²车位毛坯
310万
城中三中双学区房,文峰花苑36楼建65m²精装
230万
五山家园3层建116m²+18m²朝阳大车库 户型很好 精装很好
225万
二附后秀双学区房,民政新村3/4楼建42.5m²中套 空车位
209万
方大花苑4/6楼 建93m²三室半一厅 户型好 豪装很好
195万
东大城花苑5/5楼上20m²/下88m²+车库15.5m² 豪装 中央空调
188万
金飞达名郡1X电梯建87.5m²简装
165万
学士府 14/18/22 142m² 装潢
338万(净)
城市之光 2/18/22 123m² 南北通透 厨卫装潢
220万

久和中介 莘国路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

1895公馆 6/13 117m² 3-2 开发商精装修
328万
新建路新村 4/6 65m² 2-1 中装出租中
123万
景华城 18/30 133.5m² 3-2 精装修
296万
阳光花园 1/车 130m² 3-2 精装修 车库16m²
218万
光明西村 6/6 82.6m² 2.5-1 中装
140万急售
外滩花苑 6/11 90m² 毛坯 车库14m²
185万
友谊公寓 11/13 145.69m² 3-2精装 车位
380万

万科白鹭湾(洋楼) 5/6电3/阳80.2 115m²车位 精装
186万
易家桥新村 3楼 3/1 80m² 中装 位置佳
145万
友谊家园(三中校区) 2楼南/11 3/阳光厅 139m² 精装
325万
东方公寓(三中校区) 17/19/22 105m² 精装
195万
中南世纪花城(附一中双学区) 5/6电 4/80.2 153m²车位 精装
398万
富贵园(二附学区) 纯底楼 3/1 85m² 简装
298万
城市之光 14/18/22 142m² 装潢
338万(净)
学士府 2/18/22 123m² 南北通透 厨卫装潢
220万

银河中介 城隍庙浦东小苑往南80米北侧新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

崇川府联排别墅1-3层160m² 车库60m²含车位2个
628万净
中海铂樾府7-8复式楼208m² 纯毛坯观景房
700万净(豪装)

水木清华联排别墅288m² 地下室100m² 花园200m² 车位4个 1280万
华强城中高层4/6层2/2 167m² 纯毛坯含车位
388万净
天安花园2/电3/室阳光房双阳台139m² 精装车库11m²
388万
濠西园1/车库3/室南L厅135m² 精装南车库28m²
252万
紫东花苑7/11层3/室1厅1卫111m² 精装车库12m²
228万
将军园4/6层2/室南64m² 精装拎包入住(双地铁口)
108.8万

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

春晖花园 6/6 三室一厅 94m²+48m² 汽车位一个 豪装
280万
观阳名邸 1/ 三室阳光房 140m² 车库 10m² 精装 有房子 景观房
280万
虹桥东村 4/6 三室朝南 单证面积113.9m² 实际面积129m² 车库19m² 套装
200万
第九园单体别墅 1-33单体别墅 547.8m² 带地下室 毛坯 有电梯
799万
五山家园 4/5 二室半一厅 90m² 车库12m² 毛坯
165万
德民花苑 9/9 楼中楼 127m²+53m² 实际面积230m² 车库12m² 精装汽车位1个另算 350万
海港新村 4/6 二室二厅 84m² 车库24m² 豪装 双学区 有面砖
270万净得

中南七星花园 161m² 3-2-2 豪装
420万
宝隆花园 3/6 75.50m² 2-2-1 精装 车库17m²
225万
天一学府 6/6 中层 133m² 3-2-1 精装
278万
绿城兰园 4/6 4-2-2 开发商精装
350万净
王府大厦 12/12 183m² 4-2-2 豪装
668万
德民花苑 3/3 133.76m² 3-2-2 精装 车库31m²
240万
佳期漫洋房 6/8 122m² 4-2-2 精装
325万
中南世纪花城 店面房 76m²(隔两层) 毛坯
270万

顺和房产 SHUNHE
采房卖房 顺和帮忙
一南通人自己的房产中介

汉中茶镇3户孤儿有了“南通亲戚”

晚报讯 秋季开学之际,陕西汉中市西乡县茶镇3名孤儿家里迎来了几位南通的客人,他们分别是汉中西豪装饰材料科技有限公司董事长周军、监事施建英,汉中京奥创新材料有限公司股东王志达、王进超,企业家们给孤儿送慰问金,制定结对帮扶措施,茶镇的孤儿从此有了“南通亲戚”。

“家里收入来源是啥?上学期考了多少分?衣食住行还有哪些困难?”在双河灌村胡思雨家中,周军等人仔细询问孩子的生活

境况,鼓励他们努力学习,不要有任何后顾之忧。

据了解,这几位企业家通过苏陕协作招商引资落户在西乡循环经济产业园,这是他们第一次入户开展结对帮扶。周军和妻子施建英夫妇都是南通人,周军告诉记者,南通汉中一家亲,现在企业落户西乡,今后他们会持续帮助这些贫困儿童,在经济上给予支持,在生活上给予关爱,在精神上给予鼓励,让这些孩子感受到家人般的温暖。 记者黄海

七夕我们一起学说“爱” 如东检察开展新婚夫妻专场亲职教育

晚报讯 25日是“七夕”,不少情侣选择在这一天携手迈进婚姻的殿堂。当天,如东县人民检察院联合妇联、民政部门,在如东县民政局婚姻登记处开展亲职教育之新婚夫妻专场活动,引导新婚夫妇建立科学育儿理念、掌握家庭教育规律,为实现亲子和睦、家庭幸福和社会和谐奠定良好基础。

一大早,婚姻登记处的办事大厅便座无虚席。活动中,国家二级心理咨询师、中级沙盘师、兵房小学教师龚徽,通过《一起学说“爱”》的主题讲座,指导新婚夫妇、新手父母学说爱的语言,学会感受爱、表达爱,提升亲密关系、亲子关系质量,打造幸福人生。讲座结束后,不少新婚夫妇意犹未尽,主动咨询如

何处理家庭矛盾、夫妻关系等问题,并表示这次讲座使他们受益匪浅,还要多多学习如何成为合格的父母。

近年来,检察机关在办案中发现,不少涉案未成年人之所以走上违法犯罪道路与不良家庭教育环境息息相关。为此,如东检察院高度重视亲职教育理念,对涉案未成年人家长进行一对一亲职教育、心理辅导12人15次,减少未成年人违法犯罪或遭受侵害;联合大豫镇兵房小学创新打造“智慧妈妈成长营”,引导树立科学的家庭教育方式;对家长群体开展普适性亲职教育指导5场覆盖300余人,确保未成年健康阳光成长。

通讯员高玉薛 记者何家玉

二甲镇开展安全生产专项整治督查 现场排查隐患67条

晚报讯 安全生产基础提升年工作开展情况如何?违法违规“小化工”专项整治落实如何?重点行业领域安全生产专项整治推进如何……在村(居)委会,督查组就以上内容查阅相关台账,检查村居是否传达部署到位、责任落实到位、整改措施到位。8月18日至24日,通州区二甲镇纪委联合镇安委会开展安全生产专项整治督查,共检查了12个村(居),抽查了21家村居辖区企业。现场督查排查安全隐患67条,并责令相关企业迅速整改到位。

在三甲居的南通顺裕包装材料有限公司生产车间内,消防设施配置齐全、消防通道设置合理、安全警示标识醒目。负责人说,每月15日为全体员工固定培训日。三甲居安全生产协管员向督查组一行介绍:“在近期的违

法违规‘小化工’专项整治中,我居排查企业53家,发放‘小化工’整治《一封信》60份,张贴海报45份。”

“你这块的消防区域有杂物堵塞,这边消防栓玻璃门都损坏了,这些可都是安全隐患,要赶紧派人把杂物清理掉,重新安装消防栓玻璃门。”8月19日,在余西居瑞麟家用纺织品有限公司,督查组一行督促企业负责人对安全隐患立即整改。

二甲镇纪委负责人说,后续督查组将采取“四不两直”方式对此次督查发现的问题开展安全生产整改情况“回头看”,对企业的隐患整改情况和村居的隐患整治工作闭环及日常监管巡查逐一进行复核,压实企业的安全生产主体责任和村居的监管责任。

通讯员裴金钰 记者赵勇进